



В Ямальском районе начата проверка по факту пожара в жилом доме, в результате которого погибло 2 человека

Следственным отделом по Ямальскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу начата проверка по факту пожара в селе Панаевск, в результате которого погибло два человека.

Следствием предварительно установлено, что 18 февраля 2015 года около 13 часов 30 минут в следственный отдел по Ямальскому району поступило сообщение о том, что на месте пожара в жилом 3-х квартирном доме в селе Панаевск Ямальского района обнаружены останки тел двух женщин. Предположительно погибшие являются жительницей села, 1962 года рождения и жительницей Панаевской тундры, 1980 года рождения.

В настоящий момент по данному факту проводится проверка, направленная на полное, всестороннее и объективное установление обстоятельств произошедшего. По результатам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

19 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/897632>